

同岁同时入厂 咋我俩医保不同

一人未满46周岁，因此职工医保个人账户计入比例不同

本报8月20日讯(记者 许君丽 通讯员 戚晓丽 刘克东)“我和单位一名同事同岁，而且是同时入厂，缴纳医保费基数也一样。昨天我们一起去药店买药，发现每月打到医保卡里的钱却不一样，这是怎么回事？是不是你们给搞错了？”日前，在某企业参保的李先生来到环翠区人力资源和社会保障综合服务中心咨询。

工作人员查询医保管理信息系统后，发现李先生和他的同事今年都到46周岁，所不同的是，李先生今年10月份才满46周岁，而他的同事今年1月份就已经满46周岁。工作人员解释：“按照《威海市职工基本医疗保险规定》，个人账户用于支付参保人员的门诊医疗费用和按规定应由个人负担的其它医疗费用。在职人员

医保个人账户计入分为两个档次，满46周岁以上的按照本人缴费基数4%的比例计入，46周岁以下的按照本人缴费基数3.5%的比例计入。因此，等到10月份李先生满46周岁以后，系统会自动将他的个人账户计入比例由3.5%调整为4%。”

经过工作人员解释后，李先生这才明白是怎么回事，满

意地离去。

环翠区人力资源和社会保障综合服务中心工作人员特别提醒，按照《威海市职工基本医疗保险规定》，退休人员医保个人账户，是按照上年度本人退休金总额的7%，逐月划入医保卡个人账户。当年新增的退休金不计入当年的计算基数，希望广大退休人员注意。



“秋老虎”来了

20日上午，市民正撑着太阳伞出行。尽管立秋已经有一段时间了，但却未感觉到明显的清凉，当天记者从威海气象部门了解到，目前市区仍处于夏季典型的副热带高压气候的边缘，还将受一段时间“秋老虎”的影响。

本报记者 丛子茗
摄影报道

乳山银滩留住了外地人的心

本报8月20日讯(通讯员 杨大杰 王爱婧)“面朝大海，春暖花开”，眼下淄博临淄的67岁农民杨凤林和老伴董爱媛，正在位于乳山银滩颐和花园小区内的海景房里过着这种幸福的生活。

杨凤林在乳山银滩已经生活了8年，除了说话带着淄博口音外，他和银滩当地人基本没有什么区别。“当地政府帮俺们办理了养老保险、医疗保险，现在每个月俺们能跟本地人一样，享受到70元的养老补贴，生病住院了，也能享受医疗报销，生活一点也不成问题。”杨凤林说。

杨凤林还清晰地记得，2006年他刚来乳山银滩看房那会的情

景。“当时，建得最好的地段属银滩管委那块，其他路段晚上跟俺们农村差不多，黑乎乎的。所以，买房的时候，俺们选择在管委附近，肯定差不到哪去。”杨凤林笑着说起当初的选择。

经过这几年的发展，杨凤林慢慢发现，乳山银滩一天一个样，路宽了、硬化了，路灯多了、夜路亮了；超市、银行网点、学校也陆续建了起来，特别是从去年，路上跑的公交车增了不少。“现在再看，其实在银滩什么地方生活都一样，都很方便。”杨凤林说。

近年来，银滩先后建成了41条、总里程116公里的“五横二十纵”交通网格，实现出行道路畅通；铺设了10余公里污水

管网，建成1座日处理能力3万吨的污水处理厂和500吨的污水处理站，并将于今年开工建设日处理能力2万吨的银滩第二污水处理厂，污水处理覆盖率大大提升；新建了热电厂，铺设了全覆盖式供暖管道，对入住率低的居民楼采取电力供热、燃气供热、地源式供热等多种供热方式，多渠道解决冬季供暖问题；实施了天然气置换工程，先期入住的4.5万户居民全部通上了天然气。

在银滩社区工作人员的帮助下，杨凤林在小区找了一份工作，晚上负责小区巡逻，每个月还能赚点日常开销的零用钱。

“刚开始，俺村不少人担心，

俺们没有退休金，在银滩生活不好。后来，不少老乡见俺在银滩住得很好，也跑过来买海景房养老。”杨凤林说。

当天下午，杨凤林还约了从老家来的老乡，打算一块儿坐公交车到乳山市里的小义乌商品城逛逛。

天晴海蓝、沙滩洁白、空气优良……不少外地人初见乳山银滩，就被这里优美的自然风光所“俘获”。随着银滩在滨海一体化下新城区的定位，铺路、通车、供暖等基础设施配套逐渐完善，居住在海景房内的新移民，从最初对自然风光的迷恋，变成对银滩生活的享受和依赖。

随着银滩城市化发展，水、

电、路、暖、气等基础设施日趋完善，医院、学校、超市等商业网点逐渐丰富、多元，居住在乳山银滩海景房内的新移民感受着银滩日新月异的变化。

生活越来越便利的乳山银滩，慢慢留住外地人的新，他们由最初的游客、“候鸟”变成“新移民”。

“原来银滩是按旅游度假区规划定位，现在按城区来规划建设，随着各项基础设施的完善，银滩常住人口正以每年10%的速度增长。”乳山银滩工作人员介绍说。

在滨海一体化、城市化发展的机遇下，乳山银滩一座宜居新城正在崛起。

威海用户推荐 品质与售后一线品牌装饰公司



威海华屹装饰工程有限公司
地址：威海大屋建材商城4层4145室
电话：0631-5694999

完美家居从景天开始

景天装饰

景天装饰